



НАШИ ПЕСНИ НА БЕРЕГАХ НИЛА

НА КАИР опустился крупнозвездный вечер. Окутала древний город, заполнила улицы прохлада, растеклась по паркам и концертным залам. И зазвенела, понеслась, вырываясь из распахнутых окон, не здешняя широкая песня — «Я люблю

тебя, Россия»; летела, расправляя торжественные крылья, завораживая слушателей. А голубой Нил катил свои волны из глубин Черного материка, и, казалось, сливались его мелодичные струны с напевом другой реки, имя которой — Волга. Гордую, идущую от сердца песню о своей Родине исполняла в далеком от Кабардино-Балкарской республики городе наша землячка, солистка филармонии,

заслуженная артистка республики, лауреат премии имени Комсомола КБАССР Натasha Гасташева. Более двух месяцев провела она на гостеприимной арабской земле вместе с артистами Московского государственного концерта, которые были приглашены в Каир

обществом дружбы «СССР—Египет».

Наш корреспондент обратился к Наташе Гасташевой с вопросами:

— Вы не в первый раз выступаете за границей. Чем вызвана эта гастрольная поездка?

— В Каире открывалась международная промышленная ярмарка. А какая же ярмарка может быть без песен, танцев, без веселого сценического искусства! Нас пригласили... Поехали в гости к египтянам более двадцати человек. Это был талантливый, слаженный творческий коллектив. Взять хотя бы вокально-инструментальный ансамбль «Иверия». Сколько радостей он принес, публике! Или выступления артистов из Московского Государственного Концерта Геннадия Политова, Георгия Ташкенто-

и Клавдии Галинкиной. Они всегда шли на «бис». Это радостно.

— Расскажите о первой встрече с египтянами.

— Запоминающееся, волнующее зрелище. Мы поселились в гостинице «Хоррис», а вечером в здании Советского культурного центра, где собрались представители арабской общественности, дали концерт. Руководитель нашей группы директор Грвзинской филармонии А. К. Кипиани приветствовал египтян, ну, а мы пели и танцевали. Конечно, старались. И, не хвалясь скажу, понравились все наши номера.

— Где вы еще выступали?

— За время гастролей было дано шестьдесят четыре концерта. Нас слушали в Александрии, Асуане, Луксоре, Кене, Танте, Мамсуре, Даманхуре. Запомнилось... Небольшой городок Бена. Слушали нас феллахи. Аплодировали. А потом показали, как бы в вознаграждение за доставленное им удовольствие, свою самодельность. Любопытно было посмотреть танец мальчишек с пастуше-

скими палками в руках... Нам пришлось еще раз увидеть национальное искусство египтян, когда наш коллектив выступил в Каирском университете. Закончили мы свое выступление под рукоплескание зрителей. И сразу на сцене зазвучала незнакомая музыка. Порадовал нас студенческий ансамбль «Ред» оригинальной, своеобразной программой...

— Каков был ваш репертуар во время гастролей?

— Исполняла песни: «Я люблю тебя, Россия», «Две ласточки», «Кабардинский напев». И две песни на арабском языке «Красивая девушка» и «Мой Египет».

— Какие достопримечательности вы видели в бывшей стране фараонов?

— Побывала в музее Насера, около пирамиды Хеопса, любовалась загадочным сфинксом, каталась на лодке, на верблюдах...

— И последний вопрос. Вы рады, что совершили далекое заморское путешествие?

— Очень. Хорошо, когда на берегах Нила звучат наши советские песни.